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3aganne Nel. Kaxie YTBEPIKICHHS BEpPHBI:

Ha 3emie 5 maTepukos.
Camblit MalIeHbKMH MaTepUK — AHTapKTHA.
. EBpazus — camblil 00IB1IOH MaTepHK.
. Hun — camas anmnnas pexa EBpasuu.
. Muccuennu — camasi JIUIMHHAS peKa I1JIaHEeThl.
. Adpurka — caMblii JKapKUH MaTepHK.
. Camas BblcoKas BepllUIWHA I1aHeTel — KunumaHaxapo.
. Camoe rnydbokoe o3epo Ha 3emie — baikait.
. Camblii OousbLIOH OCTPOB B MUpe — [ peHnanus.
-10. IN'opa /IxxomonyHrma (DBepect) — HaxoauTcst B EBpasuu.
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Jajanue Ne2 — recrnl:

I. TTepBbIM npe/ ook L, 4To 3emMiist UMeeT popMmy Lapa:

a) Apucmomens

0) Hupacop

) [Imo.aeven

2. TlepBoe KpyrocBeTHOE MyTelLECTBHE COBEPILNIA DKCIE AN LLH:
a) Xpucmodchopa Koaymba

0) deprana Maceanana

6) Bacro da [anma

3. Pacnpenenute MaTepHKH 110 Mepe YMEHbLIEHHs UX pa3MepoB: z 3.5 4 /' "/
1) HOoicnas Avepuxa 4) Aecmpaaus [0 ‘/} -
2) Espaziis 5). Cesepras Avepuxa [ #¢)
3) Agppuia 0) Anmaprxmuoa

4. Pacrionoxute 00BbeKThI N0 UX reorpaguueckoMy Mon0KeHHIO ¢ 3anaja Ha BOCTOK:

a) nvemuina Caxapa 8) . AHObI / m

0) Amianmuueckuil okean 2) 0. Hosas 3eranous /

5. Hyzneso# MepuanaH NpOXoJUT Yepes ropo:

a) Jlonoown &) bepaun

0) Hapusxc 2) Mockea

6. BocTounyro okpauHy Marepuka EBpa3ust OMbIBaeT:

a) Huouiickuit oxean 8) Amaaumuueckin okeau

0) Tuxu okeaw 2) Cesepnoiil Jleoosumeiir okean

7. Kakoe KpyrocBeTHOE IyTellecTBHE Kopoue:

a) o IKBAMOpY 8) S0°c.u.

6) 10°¢.u. 2) 70°c.u.

3aganne Ne 3. PacrniosioxuTe KapThl 110 CTENEHU YKPYITHEeHHs UX Maciurada : g
a) 1. 200000 6) 1:500 0000 + £, ) ! 29 ]
o) 1100000 2) 1:1000 0000
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Jaganue No 4,




3aianne NoS, ['eorpacuueckasn 3aaaua

ITocriopuin OYVpUIbILMK—HEDTAHUK, AKBAJTAHIUCT, MOJASPHUK U MUHIBUH — KTO O/MKe K
ueHTpy 3emun? AKBanaHrueT ropoput: « f caay B datuckad v cnyuych B MapuaHnckyto
Braj MKy, ee ryOuHa 11022 M 1 okaxych Oauke K ueHTpy 3emitn». [ToaspHUK roBopur:
«51 mpueay Ha ceBepHblil Mmoatoc U Oyay OausKe BeeX K LeHTPY 3eMan». bypHuiabluk: « 5
npoOypro CKBaxKMHy Ha r1yOunyl4 kM u Oyay Oauke Beex K ueHTpy 3emiimy». [IMHrBUH,
HUYEro He rOBOPHT, OH IPOCTO KMBeT B AHTapkTH/le. F3BecTHO, 4TO BbICOTA MaTrepHKa
AHTapKTH1a 3KM+ BBICOTA J1eJ0BOro wWMTa 3 — 4 KM. PacrnonosuTe repoes 3agadu Mo
Mepe BO3pacTaHHUs PACCTOSHUS /10 LeHTpa 3eMIIH.

3ajanune Ne6. Orgeuasi Ha ypoke reorpadun o hopme 3emnu, repoit kuuru JI. Jlaruna
«Crapuk XoTTadbu» ckazat: « Ecnu Ob1 3emns Obita Obl wapoM, BOAbl CTEKIH Obl ¢ Hee
BHU3, JIHO/M YMEPJH Obl OT 7KaK/1bl, @ paCTeHUs 3aCOXIHU. 3emist uMeeT popmy,... « Kakyio
GopMy rmena 3eMiis B [peICTaBIEHHH JIPEBHUX

Japanue Ne7. Pacctosinue Ha Kapte mexay Tokuo u [leknHom paBHo 30 cM, peabHO 3TO
— 1500kMm. Onpeieute maciuTad KapThl. 1 5000 000

3ananue Ne8. Kakoli ctpenkoil nokaszaHa adcomntoTHas BelcoTa (puc. 1.)7

———————— Ot CAnpusrdn
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3ajanune Ne9. Kak HasbiBaeTcsi YCIOBHAS JTHHUS HA T171aHe, COCAMHSIONIAs TOYKH 3eMHOM
MOBEPXHOCTH ¢ OJMHAKOBOH a0COMIOTHOH BLICOTOM? ﬁ/?(%{)/{@({a

3‘1 1anne Nel0. MmenoBaHHbIe \1acuna0u B e =400 km, B 1 em =5 kM, B 1 cm —
Sk Bbipasute upctennpivi. /! Y0 000.000., 1500 000, s 500. 000 .
Jajganue Nell. B kakom HanpasieHud OyayT BO'SBpallla’[‘bCH IKCKYPCAHThl JAOMOH 3
jieca, eclii OH PacrosiokeH Ha CeBepo-BOCTOKe OT cesleHus? |3 O 3414/@0 cOel(
N ﬂ//;, O &wz (e td,
3aganune Nel2. ConocraBbTe:
l) asumyT Ha cesep; a) 0° f
2) a3UMYT Ha 10T 0) 270° ; A
3) a3UMYT Ha BOCTOK; B) 180° /
4) a3uMyT Ha 3anaj r) 90° 5 i 2



Jaganne Nel3. Kakas dhopma penveda nzobpaxena? (puc. 2.)
KakoBa adcomoTHas BeICOTa 3TOro odbekTa?
Uepes cKOIbKO METPOB MPOBE/ICHBI TOPU3OHTAINT
Kakoii ck/10H 00bekTa KpyTOH?
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Puc. 2.

3aganue Neld. HapucyiiTe XOIM ¢ KPYTBIM BOCTOYHBIM CKJIOHOM M MOJOTHM 3aMaiHbiM?

Jaganne NelS. MoxHo 1 cosef»mmb KpPYIOCBETHOE IIVTEleCTBHE 10 MEPH/IHaHY.

JBUTasACh, Bce BpeMs Ha cepep? gg””?r 4 ’%ﬂ”%w%ﬂ P
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